



40 DANA ZA ŽIVOT

molitva zahvale, 25. 3. 2024.

Nakana:

Molimo da svjedočanstvo inicijative „40 dana za život“ donese obilat rod i da svakog dana iznova jurišamo na vrata pakla sve dok nam Bog ne otvori vrata Neba.

Sveto pismo:

„A ja tebi kažem: „Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati.“ (Mt 16, 18)

Razmatranje:

Blažena Djevica Marija zalog je naše vremenite i vječne sreće

Pitat ćete, zašto toliko naglašujemo štovanje Majke Božje? Odgovaramo, zato, jer u Njoj vidimo najveću nadu u ovim strašnim vremenima. Za Nju naime vrijede riječi Svetoga Pisma: »Blago čovjeku koji me sluša i koji straži na vratima mojim svaki dan i koji čuva dovratnike moje; koji mene nađe naći će život i crpsti će spasenje od Gospoda. Tko se ogriješi o mene, ozlijedit će dušu svoju; svi koji me mrze, ljube smrt!«

Upravo je upadno da su svi sveci djetinje štovali Majku Božju i preko Nje primili od Boga velike milosti. Sveti Alfons Liguori dnevno je Njoj na čast molio kronicu, svake subote Njoj na čast postio, svaki sat molio pozdrav anđeoski. I gle kako ga je Bog po za govoru Bogorodice proslavio na zemlji i na nebu! I taj veliki svetac zapisao je riječi koje bi si morao dobro zapamtiti svaki katolik: »Ja ne vjerujem«, veli svetac, »da bi se pakao mogao podićiti, da je jedan jedini prispio tamo, koji je iskreno štovao Majku Božju.«

Dragi vjernici! Svi vi vidite i znate kako teška zla biju pojedince i čitave narode. Ta zla, koja nas biju, pravedna su plaća za grijehe čovječanstva. No, dok nas Gospodin Bog

jednom rukom udara, drugom nas odmah i liječi. Evo, po nedokučivoj dobroti Božjoj ukazala se prije dvadeset i pet godina Majka Božja u Fatimi, da svijet upozori na zla koja će doći i da svijet uputi da će upravo u Njoj naći pomoć u strašnim danima koji će doći i koji su došli na svijet. To je, kako rekosmo na početku, potaklo Svetog Oca, da čitav svijet posveti Prečistom Srcu Marijinom. Ne govori li nam onda zdrava pamet da nam je upravo sveta dužnost, nakon što smo i našu nadbiskupiju posebnim načinom posvetili Prečistom Srcu Majke Božje, da učinimo sve da se pobožnost prema Majci Božjoj u našoj nadbiskupiji što više proširi i produbi, kako smo to prije razložili.

Ako nas svi poslušaju, kao što bi morali i kao što želimo, onda smo uvjereni da neće dugo potrajati da nam po zagovoru Majke Božje svanu dani mira i zadovoljstva na zemlji. A što je još važnije, uvjereni smo, da će svi Njezini štovatelji primiti jednom kao nagradu krunu života vječnoga!

S tom željom podjeljujemo svima vama od srca, kao zalog nebeskih milosti svoj natpastirski blagoslov!

bl. Alojzije Stepinac, okružnica o štovanju
Blažene Djevice Marije (8/8), 14. 1. 1944.

Molitva:

Spomeni se, o predobrosvita Djevice Marijo, kako se nije nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio.

Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica.

K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, i uzdišem: nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.